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ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO 2023 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 12º dia do mês de maio do ano de 2023 às 9h, no prédio da Câmara 

Municipal, situada à Rua João Rodrigues, nº 159 – Centro, Uruoca-CE, sob a 

presidência do vereador Antônio Carneiro Gomes Filho e secretariado pela 

primeira secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, e sob a proteção de Deus 

foi aberto os trabalhos da presente sessão ordinária. O presidente convida a 

primeira secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores, estando 

presente: Antônio Carneiro Gomes Filho, Antônio Gean Pires Camilo, Antônio 

José Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Jean 

Fernandes de Oliveira, Joel Pereira de Sousa, Maria de Fatima Fernandes Farias 

e Maria Sheila Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE O presidente 

solicita aos colegas a dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Sendo 

colocada em votação, é aprovada por unanimidade. Posteriormente, convida a 

primeira secretaria para fazer a leitura dos ofícios recebidos e expedidos. 

Seguindo o rito, o presidente informa que a casa possui 03 (três) Projetos em 

tramitação. Assim como, a casa recebeu o  Projeto de Lei nº 018/2023 de autoria 

do executivo e o Projeto de Indicação nº 023/2023. Dessa forma, convida a 

primeira secretaria para fazer a leitura do projeto. Em seguida, encaminha o 

projeto de lei nº 018/2023 de 02 de maio de 2023 para as comissões, encaminha 

ainda para a votação os pareceres das comissões; o projeto de lei nº 003/2023 

para votação; o projeto de indicação nº 023/2023. GRANDE EXPEDIENTE O 

presidente, ao inicio do grande expediente, faculta a palavra ao Presidente da 

OAB- Sobral, Ezio Azevedo, para fazer uso da tribuna para explanar sobre o 

Projeto de Lei nº 003/2023 e sua importância para a classe de advogados. Em 

seguida, o presidente da OAB Ceará também faz uso da tribuna para reforçar a 

importância do projeto e agradecer o apoio e iniciativa desta casa legislativa. 

Posteriormente,  o presidente da casa faculta a palavra para aos vereadores 

inscritos. O vereador Hipolito inicia saudando a todos, parabeniza as mães 

uruoquenses, continua relatando sobre a situação do alunos da Varzea da Cruz, 

solicitando que seja solucionado a problemática. O vereador Joel Pereira, 

segundo a usar a tribuna, inicia parabenizando as mães, em seguida relata uma 
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solicitação dos moradores do bairro Roberto Dourado ao Prefeito Municipal, faz 

ainda solicitação ao secretario de saúde. Em seguida, o vereador Evilaques 

também faz uso da tribuna, para parabeniza a todas as mães. A vereadora 

Sheila, faz uso da tribuna, parabeniza as mães uruoquenses, e continua fazendo 

explanação do seu Projeto de Indicação, pedindo ainda apoio do colegas para a 

sua aprovação. ORDEM DO DIA: Passando para a ordem do dia, o presidente 

informa que colocará em votação os pareceres do projeto de lei nº 003/2023, o 

projeto de lei nº 003/2023; o projeto de indicação nº 023/2023. Dessa forma, 

foram votados e aprovados por unanimidade. O presidente convoca os colegas 

vereadores para uma sessão extraordinária para votação dos pareceres e do 

projeto de lei nº 018/2023. Nada mais havendo a tratar o presidente declara 

encerrada a presente sessão ordinária da qual foi lavrada esta ata que depois 

de lida e achada nos conformes será por todos devidamente assinada. 
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